

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE INDUSTRIA, ENERGÍA Y TURISMO

- 15908** *Anuncio de corrección de errores de la Resolución de la Comisión Nacional de Energía por la que se anuncia la licitación, por procedimiento abierto y tramitación ordinaria, para la contratación del suministro de energía eléctrica de la Comisión Nacional de Energía.*

Advertidos errores en la indicada resolución, publicada en el "Boletín Oficial del Estado" número 110, de 8 de mayo de 2012, a continuación se procede a la corrección de los mismos:

En la página 20636, en el punto 8, apartado a), donde dice: "Fecha límite de presentación: 23 de mayo de 2012", debe decir: "Fecha límite de presentación: 28 de mayo de 2012".

En la misma página, en el punto 9, apartado d), donde dice: "Fecha y hora: Apertura del sobre n.º 2: 29 de mayo de 2012, a las once horas. Apertura del sobre n.º 3: 4 de junio de 2012, a las doce horas", debe decir: "Fecha y hora: Apertura del sobre n.º 2: 7 de junio de 2012, a las once horas. Apertura del sobre n.º 3: 12 de junio de 2012, a las doce horas.

Asimismo, se ha detectado un error en el pliego de cláusulas administrativas particulares publicado en la Plataforma de Contratación del Estado, ya que por un error informático, no se visualizaban las fórmulas, por lo que se han subsanado los errores. El nuevo pliego se encuentra a su disposición en dicha Plataforma.

Madrid, 11 de mayo de 2012.- El Presidente de la Comisión Nacional de Energía.

ID: A120033774-1